
Nasen-Ohrhaartrimmer
Set

A02-0070

Bedienungsanleitung

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
1. Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie ein 

Gerät oder eine Vorrichtung in Betrieb nehmen.
2. Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, 

tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein und 
verwenden Sie es nicht in feuchten Umgebungen.

3. Stellen Sie das Gerät immer auf einem trockenen und 
ebenen Untergrund auf.

4. Verwenden Sie keine anderen Zubehörteile als die, 
die vom Hersteller geliefert oder spezifiziert wurden.

5. Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch im privaten 
Haushalt bestimmt. Verwenden Sie es nicht für 
kommerzielle Zwecke.

6. Alle Geräte und Vorrichtungen sind für den Einsatz in 
Innenräumen konzipiert. Verwenden Sie sie nicht im 
Freien, es sei denn, dies ist in der 
Bedienungsanleitung ausdrücklich erwähnt.

7. Die Geräte können mit einem feuchten Tuch gereinigt 
und sofort trockengewischt werden. Verwenden Sie 
zur Reinigung des Gerätes keine scharfen oder 
chemischen Reinigungsmittel.

8. Berühren Sie niemals Geräte oder Apparate mit 
nassen oder feuchten Händen.



EINSETZEN DER BATTERIE
Setzen Sie 1 x 1,5 V AA-Batterie (nicht im Lieferumfang 
enthalten) in das Gerät ein.

1. Entfernen Sie den Batteriefachdeckel, indem Sie ihn 
leicht gegen den Uhrzeigersinn (nach links) drehen 
und entfernen.

2. Legen Sie den Akku ein und vergewissern Sie sich, 
dass die Batterie richtig gepolt ist. Setzen Sie den + 
Pol zuerst ein.

3. Setzen Sie den Batteriefachdeckel wieder ein und 
drehen Sie ihn leicht im Uhrzeigersinn (nach rechts), 
bis er einrastet. Verwenden Sie am besten eine 
alkalische Batterie.

Entfernen Sie die Batterie, wenn das Gerät über einen 
längeren Zeitraum nicht benutzt werden soll.
VERWENDUNG

1. Befestigen Sie den gewünschten Pflegekopf am Gerät
und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn, bis er einrastet.

2. Falls erforderlich, befestigen Sie einen 
Führungskamm, um sicherzustellen, dass Sie das 
Haar auf eine minimale, gleichmäßige Länge trimmen.

3. Schieben Sie die Ein/Aus-Taste nach oben, um das 
Gerät einzuschalten, und nach unten, um es 
auszuschalten. 

Korrekte Entsorgung dieses Produkts

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an 
einer Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben 
werden, um eine umweltgerechte Entsorgung zu 
gewährleisten. Informationen erhalten Sie bei Ihrer 

Stadt & Gemeindeverwaltung. 
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Trymer do włosów w
uszach i nosie - komplet

A02-0070

Instrukcja obsługi

Ogólne wskazówki bezpieczeństwa
1. Przeczytać instrukcję obsługi przed uruchomieniem 

urządzenia lub narzędzia.
2. Aby uniknąć porażenia prądem, nie zanurzać 

urządzenia w wodzie i nie używać w wilgotnym 
otoczeniu.

3. Urządzenie należy zawsze stawiać na suchej i równej 
powierzchni.

4. Nie używać żadnych innych części wyposażenia niż 
te, które zostały dostarczone lub określone przez 
producenta.

5. To urządzenie jest przeznaczone tylko do prywatnego 
użytku domowego. Nie używać go do celów 
komercyjnych.

6. Wszystkie urządzenia i narzędzia są przeznaczone do
użycia w pomieszczeniach wewnątrz. Nie używać ich 
na wolnym powietrzu, chyba że wyraźnie określono to 
w instrukcji obsługi.

7. Urządzenia można czyścić wilgotną ściereczką i 
natychmiast wycierać do sucha. Do czyszczenia 
urządzenia nie używać żadnych ostrych lub 
chemicznych środków czyszczących.

8. Nigdy nie dotykać urządzeń lub aparatów mokrymi lub
wilgotnymi rękoma.



ZAKŁADANIE BATERII
Włożyć 1 x baterię AA 1,5 V AA (nie jest zawarta w zestawie) 
do urządzenia.

1. Usunąć pokrywę komory baterii, przekręcając ją lekko 
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazówek zegara (w
lewo) i zdjąć ją.

2. Włożyć akumulator i upewnić się, że bateria ma 
właściwie ułożone bieguny. Włożyć najpierw biegun +.

3. Ponownie założyć pokrywę komory baterii i przekręcić 
ją lekko w kierunku ruchu wskazówek zegara (w 
prawo), aż się zatrzaśnie. Najlepiej użyć baterii 
alkalicznej.

Wyjąć baterię, jeśli urządzenie nie będzie używane przez 
dłuższy czas.
ZASTOSOWANIE

1. Zamocować wybraną głowicę pielęgnującą na 
urządzenie i przekręcić ją w kierunku ruchu 
wskazówek zegara, aż się zatrzaśnie.

2. Jeśli to wymagane, zamocować grzebień prowadzący,
aby upewnić się, że włosy trymowane są na 
minimalną, równomierną długość.

3. Przesunąć przełącznik Włącz/Wyłącz do góry, aby 
włączyć urządzenie, i w dół, aby je wyłączyć.

Prawidłowa utylizacja produktu

Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć do 
punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu 
utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób 
przyjazny dla środowiska. Informacje dostępne u 

lokalnych władz miejskich i gminnych. 
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Sada na zastřihování
nosních a ušních

chloupků
A02-0070

Návod k obsluze

Všeobecné bezpečnostní pokyny
1. Před uvedením přístroje nebo zařízení do provozu si 

přečtěte návod k obsluze.
2. Abyste předešli riziku zásahu elektrickým proudem, 

neponořujte přístroj do vody a nepoužívejte ho ve 
vlhkém prostředí.

3. Přístroj stavte vždy na suchý a rovný povrch.
4. Nepoužívejte žádné jiné díly příslušenství než, které 

byly dodány nebo specifikovány výrobcem.
5. Tento přístroj je určen jen pro používání v domácnosti.

Nepoužívejte ho ke komerčním účelům.
6. Všechny přístroje a zařízení jsou určeny pro použití v 

interiéru. Nepoužívejte je venku, pokud to není 
výslovně uvedeno v návodu k obsluze.

7. Přístroje lze čistit vlhkým hadrem a ihned otřít sucha. 
K čištění přístroje nepoužívejte drhnoucí nebo 
chemické čisticí prostředky.

8. Nikdy se nedotýkejte přístrojů nebo zařízení mokrýma 
ani vlhkýma rukama.

VLOŽENÍ BATERIE



Vložte do přístroje 1 baterii, 1,5 V, AA (není v obsahu 
dodávky).

1. Odstraňte kryt přihrádky na baterie jeho mírným 
otočením proti směru chodu hodinových ručiček 
(doleva).

2. Vložte akumulátor a ujistěte se, že má baterie 
správnou polaritu. Nejprve vložte + pól.

3. Nasaďte kryt přihrádky na baterie a mírně ho otočte ve
směru chodu hodinových ručiček (doprava), až 
zaskočí. Používejte nejlépe alkalické baterie.

Pokud nebudete přístroj delší dobu používat, vyjměte baterii.
POUŽÍVÁNÍ

1. Připevněte požadovanou hlavu pro péči na přístroj a 
otáčejte jí ve směru chodu hodinových ručiček, až 
zaskočí.

2. V případě potřeby nasaďte vodicí hřeben, abyste 
zajistili minimální a rovnoměrnou délku vlasů.

3. Posunutím tlačítka zapnutí/vypnutí nahoru přístroj 
zapnete a posunutím dolů ho vypnete.

Správná likvidace tohoto výrobku

Výrobek se musí podle zákona odstranit do odpadu 
prostřednictvím sběrny elektrických přístrojů, aby 
byla zajištěná jeho ekologická likvidace. Informace 

obdržíte u správy Vašeho města & obce. 
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Set trimera za dlake u
nosu

A02-0070

Upute za upotrebu

Opće sigurnosne napomene
1. Prije puštanja bilo kojeg uređaja ili naprave u rad, 

pročitajte upute za uporabu.
2. Kako biste izbjegli opasnost od strujnog udara, 

nemojte uranjati uređaj u vodu niti ga koristiti u 
vlažnim prostorima.

3. Uređaj uvijek postavite na suhu i ravnu površinu.
4. Nemojte koristiti nikakvu dodatnu opremu osim one 

koju je isporučio ili odredio proizvođač.
5. Ovaj uređaj je namijenjen isključivo za korištenje u 

privatnim kućanstvima. Nemojte ga koristiti u 
komercijalne svrhe.

6. Svi uređaji i naprave su namijenjene su za upotrebu u 
unutarnjim prostorijama. Nemojte ih koristiti na 
otvorenom osim ako nije izričito navedeno u uputama 
za uporabu.

7. Uređaji se mogu očistiti vlažnom krpom i odmah 
osušiti brisanjem. Nemojte koristiti oštra ili kemijska 
sredstva za čišćenje uređaja.

8. Nikada nemojte dodirivati uređaje ili aparate mokrim ili
vlažnim rukama.

UMETANJE BATERIJE
Umetnite 1 x 1,5 V AA bateriju (nije uključena) u uređaj.



1. Skinite poklopac pretinca za baterije tako što ćete ga 
lagano zakrenuti u smjeru suprotnom od kazaljke na 
satu (ulijevo) i ukloniti.

2. Umetnite bateriju i provjerite je li polaritet baterije 
ispravan. Prvo umetnite + pol.

3. Vratite poklopac pretinca za baterije i lagano ga 
okrenite u smjeru kazaljke na satu (udesno) dok ne 
uskoči. Najbolje je koristiti alkalnu bateriju.

Izvadite bateriju ako se uređaj neće koristiti dulje vrijeme.
KORIŠTENJE

1. Pričvrstite željenu glavu za njegu na uređaj i okrećite 
ju u smjeru kazaljke na satu dok ne uskoči.

2. Ako je potrebno, pričvrstite češalj za vođenje kako 
biste osigurali podrezivanje dlaka na minimalnu, 
ujednačenu duljinu.

3. Gurnite tipku za uključivanje/isključivanje prema gore 
da biste uključili uređaj i prema dolje da biste ga 
isključili.

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda u otpad

Prema zakonu, proizvod se mora predati na sabirno 
mjesto za otpadnu električnu opremu kako bi se 
osiguralo ekološki prihvatljivo zbrinjavanje. 
Informacije možete dobiti u svojoj gradskoj i 

općinskoj upravi. 
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Orr-és fülszőrvágó
készlet
A02-0070

Használati utasítás

Általános biztonsági iránymutatások
1. A készülék üzembe helyezése előtt olvassa el a 

használati utasítást.
2. Az áramütés veszélyének elkerülése érdekében ne 

merítse a készüléket vízbe, és ne használja párás 
környezetben.

3. A készüléket mindig száraz és vízszintes felületre 
helyezze.

4. Ne használjon a gyártó által szállított vagy megadott 
tartozékoktól eltérő tartozékokat.

5. Ez a készülék kizárólag háztartási használatra készült.
Ne használja kereskedelmi célokra.

6. Minden egységet és eszközt beltéri használatra 
terveztek. Ne használja a készüléket kültéren, hacsak 
a használati utasítás kifejezetten nem említi.

7. Az egységek nedves ruhával tisztíthatók, a tisztítás 
után azonnal szárazra törlendők. Ne használjon durva 
vagy vegyi tisztítószereket a készülék tisztításához.

8. Soha ne érintse meg a készülékeket vagy eszközöket 
nedves kézzel.

ELEM BEHELYEZÉSE
Helyezzen be 1 x 1,5 V-os AA elemet (nem tartozék) a 
készülékbe.



1. Távolítsa el az elemtartó fedelét az óramutató 
járásával ellentétes irányba (balra) történő enyhe 
elfordításával.

2. Helyezze be az elemet, és győződjön meg a helyes 
polaritásról. Először a + pólust helyezze be.

3. Helyezze vissza az elemtartó fedelét, és fordítsa el 
kissé az óramutató járásával megegyező irányba 
(jobbra), amíg a helyére nem kattan. A legjobb, ha 
alkáli elemet használ.

Vegye ki az elemet, ha a készüléket hosszabb ideig nem 
kívánja használni.
HASZNÁLAT

1. Csatlakoztassa a kívánt ápolófejet a készülékhez, és 
fordítsa el az óramutató járásával megegyező irányba,
amíg a helyére nem kattan.

2. Ha szükséges, rögzítsen egy vezetőfésűt, hogy a 
hajat minimális, egyenletes hosszúságúra vágja.

3. A készülék bekapcsolásához csúsztassa felfelé a 
Be/Ki gombot, kikapcsolásához pedig lefelé.

A termék helyes megsemmisítése

A terméket a törvény szerint az elektromos 
eszközök gyűjtőhelyén kell megsemmisítésre leadni,
hogy környezetbarát módon megsemmisítsék. Erről 
szóló információkat a városa és települése 

hivatalánál szerezhet. 
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Set trimmer per peli del
naso e delle orecchie

A02-0070

Istruzioni per l'uso

Indicazioni di sicurezza generali
1. Leggere le istruzioni per l'uso prima di mettere in 

funzione un dispositivo o un'apparecchiatura.
2. Per evitare il rischio di scosse elettriche, non 

immergere il dispositivo in acqua e non utilizzarlo in 
ambienti umidi.

3. Posizionare sempre il dispositivo su una superficie 
asciutta e piana.

4. Non utilizzare accessori diversi da quelli forniti o 
specificati dal produttore.

5. Questo dispositivo è destinato esclusivamente all'uso 
domestico. Non utilizzarlo per scopi commerciali.

6. Tutti i dispositivi e le apparecchiature sono progettati 
per l'uso interno. Non utilizzare il dispositivo all'aperto,
a meno che non sia espressamente indicato nelle 
istruzioni per l'uso.

7. È possibile pulire i dispositivi con un panno umido 
asciugandoli immediatamente. Non utilizzare 
detergenti aggressivi o chimici per la pulizia del 
dispositivo.

8. Non toccare mai dispositivi o apparecchiature con le 
mani umide o bagnate.

INSERIMENTO DELLA BATTERIA



Inserire 1 batteria AA da 1,5 V (non compresa nella 
confezione)

1. Rimuovere il coperchio del vano batterie ruotandolo 
leggermente in senso antiorario (verso sinistra).

2. Inserire la batteria e verificare che la polarità sia 
corretta. Inserire prima il polo +.

3. Riposizionare il coperchio del vano batterie e ruotarlo 
leggermente in senso orario (verso destra) finché non 
scatta in posizione. È preferibile utilizzare una batteria 
alcalina.

Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo, 
rimuovere la batteria.
UTILIZZO

1. Collegare la testina desiderata al dispositivo e ruotarla
in senso orario finché non scatta in posizione.

2. Se necessario, applicare un pettine guida per 
garantire che i capelli siano tagliati a una lunghezza 
minima e uniforme.

3. Far scorrere l'interruttore on/off verso l'alto per 
accendere il dispositivo e verso il basso per 
spegnerlo.

Corretto smaltimento di questo prodotto

Per disposizioni di legge si deve conferire il prodotto
per lo smaltimento a un punto di raccolta di 
apparecchiature elettriche usate per garantire lo 
smaltimento rispettoso dell'ambiente. Le 
informazioni sono disposibili presso 

l'amministrazione comunale e locale. 
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Komplet strižnik za
dlake v nosu in ušesih

A02-0070

Navodila za uporabo

Splošne smernice za varnost
1. Preberite navodila za uporabo, preden začnete 

uporabljati napravo ali pripravo.
2. Za preprečevanje nevarnosti električnega udara ne 

potapljajte naprave v vodo in je ne uporabljajte v 
vlažnem okolju.

3. Napravo vedno postavite na suho in ravno podlago.
4. Ne uporabljajte drugih delov pribora kot tiste, ki jih 

dobavlja ali navaja proizvajalec.
5. Ta naprava je namenjena samo za uporabo v 

zasebnem gospodinjstvu. Ne uporabljajte je v 
komercialne namene.

6. Vse naprave in priprave so zasnovane za uporabo v 
zaprtih prostorih. Ne uporabljajte jih na prostem, razen
če je to izrecno navedeno v navodilih za uporabo.

7. Naprave lahko očistite z vlažno krpo in jih takoj 
obrišete do suhega. Za čiščenje naprave ne 
uporabljajte ostrih ali kemičnih čistil.

8. Nikoli se ne dotikajte naprav ali aparatov z mokrimi ali 
vlažnimi rokami.

VSTAVLJANJE BATERIJE
V napravo vstavite 1 baterijo AA 1,5 V (ne spada v obseg 
dobave).



1. Odstranite pokrov predalčka za baterije, tako da ga 
rahlo zavrtite v nasprotno smer urnega kazalca (v 
levo) in odstranite.

2. Vstavite akumulatorsko baterijo in se prepričajte, ali je 
pravilno vložena. Najprej vstavite + pol.

3. Znova namestite pokrov predalčka za baterije in ga 
rahlo zavrtite v smeri urnega kazalca (v desno), da se 
zaskoči. Najbolje je, če uporabite alkalno baterijo.

Če naprave dlje časa ne boste uporabljali, odstranite baterijo.
UPORABA

1. Namestite želeno negovalno glavo na napravo in jo 
zavrtite v smeri urnega kazalca, da se zaskoči.

2. Po potrebi pritrdite vodilni glavnik, da boste dlake 
postrigli na minimalno, enakomerno dolžino.

3. Za vklop naprave premaknite tipko za vklop/izklop 
navzgor, za izklop pa navzdol.

Pravilno odstranjevanje izdelka

V skladu z zakonom je treba izdelek oddati na 
zbirnem mestu za odpadne električne naprave, da 
se zagotovi okolju prijazna predelava. Več informacij

prejmete pri mestni in občinski upravi. 
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Strojček na strihanie
chĺpkov v nose a ušiach

s príslušenstvom
A02-0070

Návod na obsluhu

Všeobecné bezpečnostné pokyny
1. Skôr ako začnete nejaký prístroj alebo zariadenie 

používať, prečítajte si návod na obsluhu.
2. Prístroj neponárajte do vody a nepoužívajte ho vo 

vlhkom prostredí, v opačnom prípade sa vystavujete 
riziku zasiahnutia elektrickým prúdom.

3. Prístroj vždy položte na suchý a rovný povrch.
4. Nepoužívajte žiadne iné časti príslušenstva, ktoré 

neboli dodané alebo špecifikované výrobcom.
5. Tento prístroj je určený len na používanie v 

domácnosti. Nepoužívajte ho na komerčné účely.
6. Všetky prístroje a zariadenia sú koncipované na 

používanie v interiéri. Nepoužívajte ich v exteriéri, 
pokiaľ toto nie je výslovne uvedené v návode na 
obsluhu.

7. Prístroje čistite vlhkou handričkou a okamžite ich utrite
dosucha. Prístroj nečistite agresívnymi alebo 
chemickými čistiacimi prostriedkami.

8. Prístrojov alebo aparátov sa nikdy nedotýkajte 
mokrými alebo vlhkými rukami.



VLOŽENIE BATÉRIE
Do prístroja vložte 1 x 1,5 V batériu (nie je priložená).

1. Vyberte uzáver batériovej priehradky, zľahka ním 
otočte proti smeru pohybu hodinových ručičiek 
(doľava) a vyberte ho.

2. Vložte batériu a uistite sa, či je batéria správne 
vložená z hľadiska polarity. Najskôr ju vložte + pólom.

3. Potom priložte uzáver batériovej priehradky a zľahka 
ním otočte v smere pohybu hodinových ručičiek 
(doprava), pokiaľ nezapadne. Použite alkalickú 
batériu, táto je najvhodnejšia.

Ak prístroj nebudete dlhšiu dobu používať, batériu z neho 
vyberte.
POUŽITIE

1. Na prístroj nasaďte požadovanú hlavu a otočte ňou v 
smere pohybu hodinových ručičiek, pokiaľ nezapadne.

2. V prípade potreby priložte vodiaci hrebeň, tak budete 
môcť chĺpky strihať na minimálnu a rovnomernú dĺžku.

3. Tlačidlo Zap/Vyp posuňte nahor, tým prístroj zapnete, 
keď ho posuniete nadol, tým prístroj vypnete.

Korektná likvidácia produktu

Produkt odovzdajte v zmysle zákona do zberne na 
zber elektrospotrebičov, tak bude zaručená jeho 
ekologická likvidácia. Informácie dostanete na 

správe Vášho mesta a na obecnom úrade. 
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